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Celková charakteristika absolventa 

Absolvent trojročného učebného odboru 3663 H tesár je kvalifikovaný odborný zamestnanec schopný samostatne 

pracovať a má príslušné vedomosti a zručnosti v danom odbore. Je schopný orientovať sa v projektovej dokumentácii 

stavieb, pozná vlastnosti stavebných materiálov a vie správne voliť technologické postupy prác, samostatne vykonávať 

odborné tesárske práce, ručne i strojovo opracovávať drevo, kovy, plasty a sadrokartón, zhotovovať a rozoberať lešenia, 

debnenia, nosné tesárske konštrukcie ako rampy, lávky, konštrukcie striech a drevených stropov. 

Pre kvalifikovaný výkon odborných činností je absolvent telesne a duševne spôsobilý, má široký odborný profil s 

potrebným všeobecným vzdelaním. Je adaptabilný aj v príbuzných stavebných odboroch, schopný nadobudnuté 

vedomosti a zručnosti aplikovať pri riešení úloh a problémov, vie pracovať samostatne aj v tíme, je schopný naďalej sa 

vzdelávať, trvalo sa zaujímať o vývoj stavebných materiálov a technológií, poznať dôležité manuálne zručnosti, konať v 

súlade s platnými právnymi normami. Je schopný uplatňovať v práci moderné metódy, technológie a štýl práce, logické 

myslenie, samostatnosť, zodpovednosť a iniciatívu, vie sa orientovať v ostatných oblastiach stavebníctva. 

Absolvent je po niekoľkomesačnej praxi pripravený samostatne vykonávať činnosti v povolaniach tesár, lešenár a 

tiež vykonávať jednoduché murárske, betonárske, maliarske, izolatérske a stavebno-montážne práce. 

Po ukončení štúdia získa absolvent výučný list a vysvedčenie o záverečnej skúške. V prípade záujmu  je 

pripravený pokračovať v nadstavbovom štúdiu v študijnom odbore 3659 L stavebníctvo a získať úplné stredné odborné 

vzdelanie. Svoju kvalifikáciu môže ďalej zvyšovať rôznymi vzdelávacími cestami, poprípade môže získať aj inú 

kvalifikáciu ako je kvalifikácia v danom učebnom odbore. 

Nadobudnuté poznatky dávajú absolventovi predpoklady konať normami spoločnosti, zásadami vlastenectva, 

humanizmu a demokracie pri výkone uvedených činností.  

 

 


